

不换螺丝就扣6分罚200元 真的吗?

告诉广大车主:这,确实是真的

本报讯(见习记者 孙朔)扣6分罚200元,这是什么概念?按照交通法规,闯红灯会罚200元扣3分;超速50%以内,也是罚200元扣3分。

网友“sxiaofan”说,真没听说过,不去换螺丝就要扣6分罚200元,实在太夸张了,不会是假新闻吧?但这,确实是真的。

口中念着的“螺丝”,就是杭州交警日前提醒广大车主,免费领取的新的固封装置。一段时间后,如果没安装上路,交警部门将按规定进行处罚,额度就是扣6分罚200元。如果不是这么严厉的处罚,估计你压根没注意到,爱车前后牌照上那4颗毫不起眼的“螺丝”。为什么是强制?处罚为何如此严厉?很多人心头有着一团疑问。

全国统一行动 不仅杭州在查,全国各地都在查

网友“小米即富贵”心中巨大的问号是,“安个螺丝,需要这么大代价吗?扣6分罚200元,力度也太大了。”

杭州市车管所牌证科指导员王国伟说,根据规定,每辆车都需要安装新固封装置。

一套新研制的车牌固封装置,由螺栓、螺母、固封底座和固封扣盖等部分组成,固封扣盖上还压有“浙A”的地域钢印。每面号牌至少使用两个“固封螺丝”固定。

处罚依据,则是浙江省实施《道路交通

安全法》办法第77条第1款第4项的规定,一律处以200元罚款,记6分。

王国伟说,这不只是杭州一个地方的行为,全国都在行动,如果你在外省被查到,对方也会要求扣6分罚200元的。

不过,目前社会上流传,8月1日起,杭州交警部门将对未安装车牌固封装置的机动车辆进行处罚。对此,交警部门予以否认,并表示一旦实施对未安装车牌固封装置的机动车辆进行处罚,将提前通过媒体进行公布,并请广大机动车车主及时领取和安装车牌固封装置。



全车油漆、车辆过户 号牌拧得那么紧,难道拆了保险杠?

飞车车主“124三段”说,“我想交警部门出过这项措施的本意是好的,可拧得那么紧,做整车油漆时,再想取下怎么办?电锯锯断?难道把保险杠也拆了?”不少网友表示担心。

可以请工作人员帮忙安装 自己动手也不困难

网友“babala2456”问,这东西自己在家里装装方不方便的?还是必须得用专业工具?

车管所号牌申领处的师傅说,安装号牌固封装置并不困难,他告诉记者几个步骤:

全市53个交管服务站都可领

很多网友表示,为了领一颗小螺丝,大热天奔波,实在不方便。

王国伟回应,目前的领取地点,已经扩大到覆盖全市的53个交管服

务站里,加上杭州市车管所(古墩路699号)、第一汽车检测站(西溪路529号)、第二汽车检测站(香积寺路白石巷1号)等地,真正做到了“准上门服务”。

需要提醒大家的是,领取时,携带本车行驶证。

此外,车主也可致电邮局,通过邮寄的方式免费领取,不过邮资自付。电话:86942875。

第四步,将上盖扣在底座上面,上盖和卡芯紧扣,安装完毕。你可以请工作人员现场帮忙安装,也可以自己动手。

子将单向防盗螺丝向顺时针方向拧

紧,使车牌固定在车辆上。

第三步,在悬挂牌照的背面用螺母固定单向防盗螺丝,用一字起

将单向防盗螺丝向顺时针方向拧紧,使车牌固定在车辆上。

第四步,将上盖扣在底座上面,上盖和卡芯紧扣,安装完毕。

你可以请工作人员现场帮忙安装,也可以自己动手。

10分钟,水产品甲醛含量一目了然

新“武器”进驻上城基层工商所

本报讯(通讯员 宋肖琴 记者 孟杨斌)只见工商人员从水产品中切下一小块,打碎后放入一个仪器中,10分钟后,该样品内的甲醛含量便一目了然。近日,上城工商分局望江工商所工作人员在近日食品市场检查时,首次使用了这个称为32通道水产品甲醛检测仪的设备。

据了解,为进一步加强流通领域食品安全监管,上城工商分局最近新添置了一批新“武器”——食品安全快速检测设备。这批设备能在1个小时内,完成水产品、豆制品、腌菜类、蔬菜等数十类食品中亚硝酸

盐、甲醛、二氧化硫、双氧水等近20项内容的快速检测,而这些检测在过去都需要大半天时间才能完成。监督检查辅以食品快速检测,弥补了过去只能靠感官来判定食品安全状况的缺陷。

该批设备包括多功能食品安全分析仪、兽药残留检测仪、滥用抗生素检测仪、16通道农药残留检测仪、32通道水产品甲醛检测仪等5套食品安全快速检测设备。除了16通道农药残留检测仪和多功能食品安全分析仪是原来的升级版外,其他设备都是新增加的。这些新设备

不仅能较短时间内检测出食品是否存在安全问题,而且扩大了检测覆盖面,大大提高了食品安全监管工作的效率。如16通道农药残留检测仪的检测效率比原先提高了1倍;多功能食品安全分析仪由原来的目测升级为机测后,极大提高了检查精度。

目前,这批食品安全快速检测设备已发交到基层工商所,并专门聘请专业人员为工商执法人员开展操作培训。据悉,这批新“武器”将主要用在食品安全突发事件和对食品经营场所的日常监管中。

军民一家亲 情洒钱江岸

(紧接第1版)下城区党政领导赶赴部队演训一线,慰问酷暑中训练的战士;萧山航民集团、富阳富通集团等企业送来降温饮料;杭州电子科技大学等高校开展起科技拥军行动……

军爱民,民拥军,军民互帮情谊深。杭州不仅是一座“生活品质之城”,也是一个充满着“鱼水情”的幸福之城。近年来,我市先后帮助“百将团”1000多名官兵及家属安置就业,帮助解决子女上学100多人次。全市各级向部队赠送电脑100多台,科技文化书籍4000余册,举办学历、技能培训100余期,培训部队官兵2000多人。

“每逢重大节日,市领导都会率团前往部队慰问。每年,市里还安排专项资金帮助部队进行基础设施建设。凡涉及部队建设

的问题,我们一定会特事特办、要事先办、大事快办。”市双拥办表示。

“既要建设经济强市,也要建设国防强市。杭州的双拥工作要解放思想、干在实处、走在前列。”这是市委、市政府形成的共识。

据了解,目前,全市已建立90多个拥军联系点,形成了“纵向连动、横向联合”的拥军网络。全市13个区、县(市)都建立了民营企业武装部和民兵组织,这已成为军队后备力量建设的杭州特色。

红色传统 引领国防教育新时尚

光荣的历史传统,数以百计的将领,赋予了“百将团”独特的气质。许多市民纷纷慕名前来,接受爱国主义教育,感受浓郁的

军营氛围。

7月30日,杭州日报小记者团的团员们开始在此体验、感悟军旅生活。

其间,他们开展了专业军事训练、营房内务整理大比武、少年擒敌拳演练等10余项活动,锻炼身体意志,提高抗挫能力。与他们面对面的,有当年列车上勇斗歹徒的“全国道德模范”卢加胜,还有历经磨难直面人生的“精武标兵”曾维竹……

据统计,近年来,先后有15万杭州青少年来到此地,缅怀革命前辈,激励奋进斗志,接受国防教育。在“硬骨头六连”荣誉室,在“红军团”团史馆,他们深情追忆这支红军部队的光辉历史,表达向先辈学习、立志成才、报效祖国的雄心壮志。

与杭州结缘

为主(摄影、视频为辅),回答好“为什么爱杭州?”这一问题。字数不限,题材不限,天马行空,尽情发挥。

二、【理性】用建议的方式解答“生态杭州还要做什么?”“我能为什么生态杭州建设做什么?”回答对生态杭州打造的合理化建议。字数不限,方式不限,认真思考,尽心回应。

您可以将征文和意见建议这样传递给我们:

1. 发邮件至hzrbyw@126.com邮箱,邮件名请标注“我爱杭州”活动
2. 信件邮寄至杭州市体育场路218号杭州日报1806室“我爱杭州”活动组(收)邮编310041
3. 直接登录杭州日报网首页(<http://www.hzrb.cn>)点击“生态杭州 品质生活 我爱杭州有奖征文建议活动”内投稿留言。

共同谱写双拥工作新篇章

军事展馆、荣誉展厅等爱国主义教育基地,开展读书演讲、法律讲座、军营生活、主题教育活动,增强广大干部群众国防教育观念和吃苦耐劳、敢于拼搏的精神。“百将团”和驻杭部队积极履行维护社会稳定的职责,把协助地方维护社会政治稳定,作为拥政爱民工作的重要内容,坚决捍卫祖国统一、维护社会稳定,保障了杭州改革开放和现代化建设的顺利进行。杭州现代化建设事业取得的新成就,都离不开“百将团”和驻杭部队的积极参与和大力支持。

确保创先争优活动和全区各项工作在全省走在前列,争当示范;进一步强化分类指导,不断增强创先争优活动的针对性、操作性和时效性;进一步加强组织领导,努力将领导联系点打造成创先争优示范点;进一步加大宣传力度,弘扬“大气、包容、谦和、争先”的西湖精神,为打造首善之区、共建共享“全国最美丽城区”提供坚强的组织保证和精神动力。

给老兵配备家庭急救箱

本报讯(记者 孟杨斌 通讯员 卢洋超)28日上午,在银江宾馆的多功能厅里,一群白发苍苍的老兵精神抖擞地站在主席台上,气势毫不逊于当年。特别引人注目是站在队伍中间的几位老兵,身上挂满了各式勋章。他叫胡志林,饱满的精神让你很难想象他已是九十岁高龄的老人。

这些老兵都是来自小营街道葵巷社区的老年人,当天,葵巷社区联合杭州市、上城区红十字会等单位,在此举行活动隆重庆祝“八一”建军节。上城区红十字会代表同老兵代表当场签订了协议,除了为其提供急救服务外,还将帮助老兵解决生活困难。随后,区红十字会领导和社区负责人向老兵送上了家庭急救箱和急救知识书籍,社区青少年代表还向老兵们献上了亲手制作的红星,表达他们对军人的崇高敬意。

和睦街道赴部队慰问演出

本报讯(记者 刘伟 通讯员 蒋秀慧)昨晚,和睦街道组织杭州锦韵民族管弦乐团以及社区文艺团队来到驻杭某部,为官兵带去了笛子独奏、舞蹈、二胡齐奏等节目,与他们共庆“八一”。

来自和睦街道文化站的小品《老太婆杀鸡》,让现场笑声不断。表演者赵伟民这次能带着自编自导自演的小品参加活动,非常激动:“子弟兵们都很年轻但是却肩挑重担,遇到大事他们都冲在第一线,我们老百姓很感动也很感激,祝这些最可爱的人节日快乐!”

听爷爷讲抗战故事

本报讯(通讯员 范青云 记者 赵海旭)“我们打仗的时候,常常都是一两天吃不上饭,条件十分艰苦。”宋东昇爷爷讲述着抗战故事,孩子们听得津津有味。

“八一”就要到了,昨天上午,西湖区西溪街道求知社区的孩子来到辖区内的退役军人、军属家中,向军人、军属致以节日祝福,同时送上了节日礼物。孩子们向“抗日英雄”宋东昇爷爷献上了鲜花。

杭州市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告

经市委研究,决定将拟提拔任用或拟转新的重要岗位任职的6名同志予以公示,征求广大干部群众的意见。现就有关事项通告如下:

1、反映问题的方式 在公示期内,任何单位和个人均可通过电话、来电、来访的形式向市委组织部反映公示对象存在的问题。以

单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2、要求 反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3、公示时间 从7月31日起到8月6日止,共7天。

4、公示联系处室和受理电话 联系处室:市委组织部干部监督室 地址:杭州市环城北路318号 邮编:310026 举报电话:0571-85250005

中共杭州市委组织部
2010年7月31日

杭州市拟提拔任用市管领导干部名单



洪晓明,男,汉族,1962年11月生,浙江浦江人,1981年9月加入中国共产党,1979年9月参加工作,中央党校大学毕业。曾任浙江省军区某部参谋、副处长。1999年3月起任萧山区人武部部长,中共杭州



姚利民,男,汉族,1965年12月生,浙江绍兴人,1997年1月加入中国共产党,1988年7月参加工作,中国刑警学院大学毕业。曾任杭州市公安局刑侦支队副支队长。2006年3月任杭州



毛煜煊,男,汉族,1971年11月生,浙江上虞人,1992年4月加入中国共产党,1994年7月参加工作,华东政法学院大学毕业,法学硕士学位。曾任杭州市中级人民法院审判员,研究室副主任。2005年1月任杭州



张明,男,汉族,1959年11月生,浙江富阳人,1985年6月加入中国共产党,1981年8月参加工作,浙江大学成人教育学院大学



刘俊,男,汉族,1958年12月生,浙江宁波人,1980年10月加入中国共产党,1976年12月参加工作,中央党校大专毕业。曾任正大青春宝药业有限公司办公室主任、保健品分公司



孙树华,男,汉族,1971年7月生,浙江杭州人,1989年8月加入中国共产党,1982年2月参加工作,浙江医科大学大学毕业,硕士学位。曾任杭州市卫生局办公室主任,杭州

市萧山区委常委、人武部部长、区委政法委员会书记。现任中共杭州市萧山区纪律检查委员会副书记,拟任中共建德市市委常委、纪律检查委员会书记。

2000年1月起任杭州市委(体育局)人事处(组织宣传处)处长、群众体育处处长,2006年6月任中共杭州市委宣传部干部处处长、机关党委副书记。现任中共杭州市委宣传干部处处长,拟任(提名)中国棋院杭州分院副院长(副局长级)(试用期一年)。

副总经理,杭州胡庆余堂制药厂总经理。1998年2月任中国(杭州)青春宝集团公司党委委员、董事、副总经理。现任中国(杭州)青春宝集团有限公司党委委员、董事、总经理,拟任(提名)中国(杭州)青春宝集团有限公司党委书记、董事长。

2005年1月任杭州中级人民法院审判员,研究室主任。现任杭州中级人民法院办公室主任,拟提名临安市人民法院院长人选。

2005年1月任杭州中级人民法院审判员,研究室主任。现任杭州中级人民法院办公室主任,拟提名临安市人民法院院长人选。

2005年1月任杭州中级人民法院审判员,研究室主任。现任杭州中级人民法院办公室主任,拟提名临安市人民法院院长人选。

(上接第1版)

伟大的目标总能激发人们干事创业的热情。在西湖区,打造“全国最美丽城区”已成为人们普遍的认识和奋斗的目标。7月16日,省委创先争优活动领导小组办公室主任专程到西湖区调研,对全区创先争优活动给予了充分肯定和高度评价,并提出了“大力推进大特色,总结好的经验;用行动来推